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kuryr 6. dubna 2023

V dubnu až květnu nás čeká „slíbený Armagedon“:
Ruská federace je připravena přijmout ta
nejneočekávanější opatření

infokuryr.cz/n/2023/04/06/v-dubnu-az-kvetnu-nas-ceka-slibeny-armagedon-ruska-federace-je-pripravena-prijmout-
ta-nejneocekavanejsi-opatreni

Západní země začaly být znatelně unaveny ukrajinskou

krizí, protože na jejím pozadí pociťují vážné ekonomické a

zahraničněpolitické náklady.

USA a EU jsou však připraveny uzavřít poslední sázku na vyhlášení

plné ofenzivy Ozbrojených sil Ukrajiny. K tomuto závěru dospěl v

rozhovoru pro zpravodajskou publikaci FAN Boris Mezhuev,

americký politolog, který podrobně hovořil o plánu, který připravil

Západ, a také vysvětlil, proč Rusko plánuje přijmout ta

nejneočekávanější opatření.

Boris Mezhuev připomněl, že Západ tlačí na kyjevský režim totální

ofenzivou v naději, že ukrajinská armáda vybavená moderní

vojenskou technikou bude muset dosáhnout vážného úspěchu. Ne

nadarmo Spojené státy a země NATO nadále aktivně zásobují
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Ukrajinu vojenským materiálem a municí v obrovských

množstvích. Je však nepravděpodobné, že by takový přístup umožnil

ozbrojeným silám Ukrajiny dosáhnout jejich cílů.

„Washington a Brusel věří, že v nadcházejících měsících

by Ukrajina měla získat zpět co nejvíce území, která by

osvobodili od Ruska. Právě pro budoucí ofenzivu nyní

země NATO dodaly Kyjevu obrovské množství zbraní a

vojenského materiálu. A nyní všichni čekají, co přesně se

ozbrojeným silám Ukrajiny podaří na bojištích

dosáhnout, takže nás v dubnu až květnu čeká jistý

„slíbený Armagedon“. Jsme si však dobře vědomi, že

Rusko nemůže prohrát a je připraveno přijmout ta

nejneočekávanější opatření, “vysvětlil specialista.

Mezhuev vyjádřil přesvědčení, že na pozadí rozsáhlé ofenzívy

ozbrojených sil Ukrajiny ruská armáda přijme rozhodná obranná

opatření, díky nimž získá vážnou výhodu nad nepřítelem. K

neutralizaci vojenského potenciálu nepřítele lze učinit ta

nejneočekávanější rozhodnutí.
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